VIHCTPYKLMSA NO yCTaHOBKE 3aLlUTbI

1. CHATb WTaTHbIA NNAcTUKOBbLIN NbINTBHUK.

2. B oTBEpPCTUA NOHXKEPOHOB YCTAHOBUTD KPENEXKHDBIE NNaHKK1 1 1
MPUKPENUTL K HUM rankammn 2 KpenéxHble KPOHLUTENHbI 3.

3. MepegHto YacTb 3aWKUTbl 3aBECTK NoA nracTuk bamnepa u

NPUKPENUTL K KPenéXHbIM KpOHLITENHaM 3 ¢ nomMoLlbko Bontos M10x25.

4. 3agHK YacTb 3aKkpenuTe Gontammn M8X25 K LITaTHBIM TOYKam
KpenneHus.

5. Bce TOUKM KpenneHus 3aTAHYTb, OOKOBbIE apKu NPUKPENUTD K 3alyuTe
npy NOMOLLW LUTATHOrO Kpenexa.

Audi Q3

ALF3032st
log Bbinycka: 2011-2018 V-14;20AT

Komnnektytouwune Kon-Bo
1 | Bont M8x25 O LWT.
2 | bont M10x25 2 WT.
3 |Taiika 2 @ 2 WT.
4 |lllanba 8 (yBennyeHHas) S Wr.
5 | Wanba 10 (yBenuyeHHas) 4 wt.
6 | KpenéxHas nnaHka 1 2 WrT.

7 | KpenéxHbii KpOHLUTENH 3 2 Wr.

NneBbI 1 NpaBbIf

Mpon3BecTn cMasky KpenéxHeulx GONTOB MacioM UIn Apyroii

KOHCBpBaLlMOHHOIﬁ AKNAOKOCTBH
JononHutensHan nHdopMalmua Ha ouumuansHom caite: Www.alfeco.ru

Bec sawuTtbl: 9,3 Kr
Bec koMmnnekTauuu:

Paamep sawuTbl: 935x730x100 A L F E c 0 <
MomeHT 3atsaxkm: M8 - 15,7 H*m

MomeHT 3atsaxkm: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTbI M3 CTANM W ANIOMUHR

3awuTa kaptepa 1 KIri

bont
M8x25

0,4 kr

KoHCTRYXTOPCHWA OTAEN B NPABE WSMEHRTL BHELHWA BWI, HAG0D KOMNNEKTYIOWMX, cnocob yeTaHoskM Ge3 ySeaoMneHnA noTpebuTena.




